

**Аналитическая справка
о профилактике детской смертности от внешних причин; о
предупреждении жестокого обращения и насилия в отношении
несовершеннолетних; о профилактике самовольных уходов
несовершеннолетних и иных чрезвычайных происшествий с участием
детей**

Детская смертность от внешних причин

В целях профилактики детской смертности от внешних причин, предупреждения жестокого обращения и насилия в отношении несовершеннолетних; профилактики самовольных уходов несовершеннолетних и иных чрезвычайных происшествий с участием детей в общеобразовательных учреждениях осуществляются следующие мероприятия среди несовершеннолетних и их родителей:

в рамках проведения Недели безопасности детей и подростков сентября 2021 г. во всех общеобразовательных учреждениях, проведены мероприятия (классные часы, родительские собрания).

Беседа с привлечением инспектора по БДД ГИБДД старший лейтенант полиции Кривенков Иван Андреевич Тема: «Проблема детского дорожно-транспортного травматизма» 2. Просмотр мультипликационных фильмов «Азбука дорожного движения» 3. Классные часы по темам: -«Безопасное поведение на улицах и дорогах»; -«Твой путь в школу»; -Безопасный отдых (Где можно и где нельзя играть?). - Конкурсы рисунков 4. Оформление стенда по безопасности дорожного движения. - Статистика - Основные правила - Климатические условия - Опасные маршруты	Охват 1628 обучающихся
---	------------------------

Руководящий состав отдела ГИБДД МО МВД России «Шушенский» подготовил видеообращение к детям и родителям о соблюдении Правил Дорожного движения. Данное видеообращение доведено до родителей и опубликовано на сайтах школ. Количество мероприятий по вовлечению родителей в деятельность по обеспечению безопасности дорожного движения -44, в том числе использования детских удерживающих устройств-10, использования световозвращающих элементов – 11, планирования безопасных пешеходных маршрутов – 11, изучения правил (особенностей) передвижения детей на велосипедах, самокатах, гироскутерах и других современных средствах передвижения – 12.

В 15 образовательных учреждениях Ермаковского района проведены лекционные занятия на темы «Соблюдение пожарной безопасности в лесах», «Соблюдение мер пожарной безопасности в весенний пожароопасный период», «Лесной пожар, причины и правила безопасности», «Пожарная безопасность в лесу, правила поведения». Проведено 165 учебных часов. Приняли участие 2426 обучающихся. В МБОУ «Ермаковская СШ № 1» каждую неделю проводятся минутки безопасности (32 класса) по темам: Осторожно гололед, Осторожно сосульки, осторожно клещ, безопасность ДД. В МБОУ «Салбинская СШ», МБОУ «Ойская СШ» прошли мероприятия по классам: "Пожарная безопасность", "Осторожно гололед", "ПДД", "Осторожно - вода", "Осторожно - клещи". В МБОУ «Григорьевская СШ» проведены 4 мероприятия по теме: «Осторожно дорога, «Безопасное поведение на воде» (2 мероприятия). В МБОУ «Ивановская СШ» в 8, 9, 10, 11 классах проведены беседы «Безопасное поведение подростков в быту». Охват по данным мероприятиям составил 1437 человек.

Проведены объектовые тренировки (эвакуации) по подготовке детей к действиям в условиях чрезвычайных и опасных ситуаций. Приняли участие в мероприятиях 2620 обучающихся.

Проведены инструктажи с детьми и родителями по безопасности в разное время года, также по пожарной безопасности, безопасности в общественных местах и сетях интернета. Родителям вручены памятки по профилактике правонарушений и жестокого обращения с детьми. На сайте филиала МБОУ «Новоозёрновская ОШ» опубликованы буклеты для родителей: Буклет «Прежде, чем применять насилие над ребёнком, подумайте! «Профилактика насилия. Проблемы семьи, общества, школы», памятка «Убережем наших детей от преступных посягательств».

Прошли родительские собрания - "Предупреждение жестокого обращения и насилия в отношении несовершеннолетних», "Предупреждение жёсткого обращения, профилактика суицида" (МБОУ «Ермаковская СШ № 1, МБОУ «Ойская СШ», МБОУ «Семенниковская СШ», МОУ «Салбинская СШ», МБОУ «Нижнесуэтульская СШ»). В МБОУ «Григорьевская СШ» прошло родительское собрание по теме «Ранняя профилактика семейного неблагополучия». В МБОУ «Верхнеусинская СШ» в марте месяце было проведено собрание с родителями и старшеклассниками по профилактике правонарушений и жестокого обращения с детьми. В МБОУ «Мигнинская СШ» прошёл педсовет «Выявление жестокого обращения с детьми в семье». В МБОУ «Разъезженская СШ» прошло методическое объединение классных руководителей на тему «О предупреждения жестокого обращения и насилия в отношении несовершеннолетних». В рамках дни правовых знаний организованы и проведены классные часы с обучающимися по профилактике жестокого обращения и насилия с охватом 1219 обучающихся 6-10 классы в возрасте от 13 до 17 лет.

В 12 школах района, где есть психологи, проводится коррекция психологических особенностей детей группы риска, есть рекомендации психологов классным руководителям и педагогам-предметникам. Организуются тренинги и коррекционная работа по различным вопросам профилактической направленности. Психологи школ проводят тестирование по изучению психолого-педагогических особенностей и коррекцию

поведения учащихся, склонных к самовольным уходам. Охват составил 1340 человек.

Самовольный уход

По профилактике самовольных уходов и жестоком обращении несовершеннолетних, в школах ведется работа совместно с участковыми, инспектором ПДН в форме профилактических бесед, посещений на дому семей, состоящих на всех видах учета и СОП. По данной теме проведено 7 родительских собраний (Григорьевская СШ, Мигнинская СШ, Новоозерновская ОШ, Ойская СШ, Жеблахтинская СШ, Ермаковская СШ № 1, Танзыбейская СШ). Охват составил 204 человека.

Ведущий специалист по дополнительному образованию, воспитанию



М.Е.Баженова